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Készült 2012. szeptember 27-én, 17 órakor a pázmándfalui önkormányzat hivatalos helységében megtartott testületi ülésről.

Jelen vannak:  Nagy Imre Gusztáv polgármester



Dr. Németh Balázs körjegyző



Mészáros Ottó képviselő

Szakács Péter képviselő

Polcsik Emilné képviselő
Ferenczi Róbert képviselő
Nagy Imre Gusztáv polgármester köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy a megválasztott képviselők közül hiányzik Járóka János és Guth József, az ülés határozatképes, azt megnyitja.
A jegyzőkönyv hitelesítésére Szakács Péter és Polcsik Emilné képviselőket, jegyzőkönyvvezetésre pedig Dr. Németh Balázs körjegyzőt kérte fel, melyet a testület elfogad. Ezután ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1.) Pázmándfalu Község Új SzmSZ-nek elfogadása

           Előadó: Dr. Németh Balázs körjegyző

2.) Pázmándfalu Község új, a szomszédjogokat szabályzó rendeletének 

        elfogadása

           Előadó: Dr. Németh Balázs körjegyző

3. ) Egyéb jóváhagyást, döntést igénylő ügyek

           Előadó: Nagy Imre Gusztáv polgármester
A napirendi pontokat a jegyzőkönyv-vezetőt és hitelesítő személyét a képviselő-testület tagjai egyhangúan elfogadták.
Napirend:

1.) Pázmándfalu Község Új SzmSZ-nek elfogadása
       

   Előadó: Dr. Németh Balázs körjegyző
A körjegyző előterjeszti, hogy a Kormányhivatal jelzésének – miszerint a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal korábban kötött új Együttműködési megállapodás miatt – valamint a folyamatos jogszabály változások miatt időszerűvé vált Pázmándfalu Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata és újraszabályozása.
A képviselők az előterjesztést elektronikus úton korábban megkapták, a szakmai-politikai egyeztetési folyamatban előterjesztették a hozzászólásaikat, észrevétel a mai napig nem érkezett a Testület részéről. Az új SzmSz rövidebb a korábbinál, mivel a jogalkotási törvény nem engedi meg, hogy az önkormányzati rendeletek a jogszabályi hierarchiában magasabb szinten álló jogszabályok (Alaptörvény, törvények) szövegét szó szerint tartalmazzák. Ezért a körjegyző nem látta indokoltnak olyan feladatok, előírások, rendelkezések SzmSz-be történő szó szerinti rögzítését. Az új SzmSz kiegészül továbbá a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodásban előírt, a települési önkormányzatra vonatkozó részekkel.
Ezek után a körjegyző ismerteti az új SzmSz-t, majd kéri a Testület hozzászólását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Pázmándfalu Község Önkormányzatának Képviselő-Testülete ellenszavazat nélkül, 5 igen arányában elfogadta Pázmándfalu Község Szervezeti és Működési Szabályáról szóló 10/2012. (X.31.) számú önkormányzati rendeletét.
2.) Pázmándfalu Község új, a szomszédjogokat szabályzó rendeletének elfogadása
       Előadó: Dr. Németh Balázs körjegyző
A körjegyző tájékoztatja Képvisel-Testületet, hogy több helyről jelzés érkezett és igény merült fel arra, hogy Pázmándfalu Község Önkormányzata rendeletet alkosson a szomszédjogi kérdések vonatkozásában. A rendeletben szabályozásra kerül több olyan – magasabb rendű jogszabályban nem – szabályozott kérdés, amely az emberi együttélés határait jelöli ki. A rendelet segítségével elkerülhetőek lesznek a szomszédos telkek tulajdonosai közti kisebb relevanciájú viták, mivel a rendeletben foglaltak zsinórmértékül szolgálnak az emberi együttéléshez a rendeletben szabályozott kérdések vonatkozásában.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Pázmándfalu Község Önkormányzatának Képviselő-Testülete ellenszavazat nélkül, 5 igen arányában elfogadta Pázmándfalu Község 11/2012. (XI.01.) Önkormányzati rendeletét a szomszédjog szabályairól.
3. ) Egyéb jóváhagyást, döntést igénylő ügyek

     Előadó: Nagy Imre Gusztáv polgármester 

3./1.) Döntés Járdaépítési munkálatok kivitelezése tárgyában

Nagy Imre Gusztáv polgármester előterjeszti a Testület számára, hogy mivel két útfelújítás is zajlik Pázmándfalu község területén, ezért lehetősége nyílt arra, hogy árajánlatot kérjen járdafelújítás tekintetében az itt tartózkodó útépítő cégektől.
Két cégtől kért ajánlatot, 400 m járda felújítására (járda természetbeni helye Pázmándfalu, Fő u.), két cég adott ajánlatot, a Magyar Aszfalt Zrt. és a Colas Út Zrt. A kedvezőbb ajánlatot a Colas Út Zrt. adta a fenti járdaszakasz felújítására vonatkozóan. A járdák felújítása időszerű, mivel több kátyú, szintkülönbség és gödör akadályozza a biztonságos közlekedést a templom és az önkormányzati hivatal felé. A Testület is többször kifejezte az igényét a község járdáinak felújítása tekintetében, mivel itt jelentős elmaradások tapasztalhatóak. Tehát a fenti munkálatok mind társadalmi, mind gazdasági szempontból indokolhatóak, a költségvetés pedig lehetővé teszi a felújítás elvégzését.
A körjegyző tájékoztatja a Testületet, hogy az aláírt Vállalkozói szerződést ellenjegyeztette a pénzügyi csoporttal, miszerint a költségvetésben semmilyen formában nem okoz zavart eme előre be nem tervezett kiadás. 

Mészáros Ottó képviselő: Örömét fejezi ki a járdák felújítása vonatkozásában, mivel az eredeti járdákat még az ő gyerekkorában építették.

A polgármester kéri a képviselők hozzászólását, majd szavazásra szólít fel.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Pázmándfalu Község Önkormányzata ellenszavazat nélkül 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 





26./2012.(IX.27.) számú határozat




Pázmándfalu Község Önkormányzatának Képviselő-



testülete megrendeli a Colas Út Zrt.-től a Pázmándfalu, Fő u. 


vonulatában húzódó járda 400 m hosszan történő felújítását 


bruttó 587.248 Ft értékben és egyben felhatalmazza Nagy 



Imre Gusztáv polgármestert a Vállalkozási szerződés 



aláírására.  




Határidő: 2012. október 10.



Felelős: Nagy Imre Gusztáv polgármester
Mivel más hozzászólás nem volt a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 18 óra 40 perckor berekesztette, a testületi ülés zárt üléssel folytatódott. 
k.m.f.

Nagy Imre Gusztáv
Dr. Németh Balázs

polgármester
körjegyző


Szakács Péter  
Polcsik Emilné

jegyzőkönyv hitelesítők

